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У Венеціанської бієнале
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Венеціанська бієнале відкриє свої двері для
публіки 9 травня, що збіжиться з Парадом
Перемоги в Москві, який вперше за 20 років
буде значно скорочений.

Сибіга закликав заборонити повернення Москви на
найпрестижнішу італійську художню виставку / фото УНІАН

"Боягузливе рішення" Венеціанської бієнале

дозволити Росії брати участь у виставці 2026 року

"продовжує завдавати шкоди" організації. Таку

заяву зробив міністр закордонних справ України

Андрій Сибіга, пише Politico.

Він закликав заборонити повернення Москви на
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ВІДЕО ДНЯ

найпрестижнішу італійську художню виставку.

Зазначається, що його коментарі з'явилися після

відставки всього журі Бієнале через суперечливе

рішення організаторів дозволити Росії брати участь

уперше після повномасштабного вторгнення в

Україну у 2022 році.

"Рішення журі про відставку демонструє наслідки

рішень, що приймаються провідними міжнародними

мистецькими платформами. З самого початку

боягузливе рішення Бієнале допустити Росію було

ганебним. Сьогодні ми бачимо, як це продовжує

шкодити Венеціанській бієнале", - заявив Сибіга.

Венеціанська бієнале відкриє свої двері для публіки

9 травня, що збіжиться з парадом Перемоги в

Москві, який вперше за 20 років буде значно

скорочений. Обидві події, поряд із великими

спортивними заходами, ілюструють спробу

президента Росії Володимира Путіна відновити

позиції Росії на міжнародній арені, використовуючи

культуру та м'яку силу як дипломатичні

інструменти. Міністр додав:

"Культура агресора не є нейтральною під час

війни і ніколи не повинна використовуватися в

інтересах агресора, для виправдання його

злочинів та поширення його пропаганди".



Скандал з Бієнале

Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ
ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram Читати УНІАН в
Facebook

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Раніше цього тижня італійський уряд направив

чиновників для розслідування повернення

російських художників на венеціанську виставку.

Прем'єр-міністр Італії Джорджа Мелоні заявила, що

не знає, чи пов'язана відставка журі з інспекцією,

але підтвердила свою початкову позицію: "Уряд не

поділяє рішення, прийнятого щодо російського

павільйону".

ЄС пригрозив скоротити багатомільйонне

фінансування наступної Венеціанської бієнале, а

Росія та Ізраїль були виключені з числа лауреатів

премії цього року. Пізніше міжнародне журі 61-ї

Венеціанської бієнале у повному складі подало у

відставку.

Україна стала другорядним питанням для

Білого дому, за справу взялася Європа, -

Politico

Трамп заявив Конгресу, що війна з Іраном

"завершена", – Politico

У Росії для агресії проти НАТО є вікно до 2030

року, - головнокомандувач ЗС Латвії
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ОСТАННІ НОВИНИ 
14:11 Ірландія готує програму повернення
українців додому, - The Times

14:05 Що пити на ніч: названо
суперпродукт, який "чистить" кишківник і
зміцнює імунітет

14:00 Найсмачніший рецепт окрошки: на
чому її готувати та що додати, щоб вона
була ситною

13:59 Переговори стоятимуть: у Кремлі
поставили ультиматум Україні

13:53 Чому з одного з мостів у Лондоні
звисає тюк соломи: розкрито дивну
традицію з минулого

Реклама

Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Новини Харкова . Новини Львова . Новини Києва .

Хто може не платити за комуналку в 2026 році . Новини Одеси .

Пенсіонерам виплатять 10 пенсій . Новини Дніпра

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Укрзалізниця .

Виплати військовим в Україні 2026 . Виплати чорнобильцям 2026 . Біткоіни-курс .

Де пенсіонерам потрібно платити за проїзд у травні 2026 .

Тарифи на електроенергію .

Що робити, якщо змушують замінити газовий лічильник і називають суму .

Тарифи на газ . Кому зарахують подвійний стаж для пенсії

Прогноз погоди . Погода на тиждень . Магнітні бурі . Погода на місяць .

Синоптик . Погода на завтра . Погода Київ

Гороскоп . Місячний календар на травень 2026 .

Календар рибалки на травень 2026 . Гороскоп на завтра . Гороскоп на сьогодні .

Гороскоп на тиждень

Лайфхаки . Що робити, щоб у пральній машинці не було плісняви .

Тушкована капуста як у їдальні СРСР .

Де зберігати цибулю, щоб пролежала 3 місяці .

Чим обробити курник від бліх та кліщів

Яке сьогодні свято . Коли Літній Миколай за новим стилем .

Коли Петра і Павла за новим і старим стилем .

Коли Петрів піст 2026 і що не можна робити

Lite . Рецепт . Магнітні бурі . Свята . Зірки . Стосунки . Кіно . Холостяк 2025 .

Лайфхаки . Астрологія . Мода
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13:33 Який сірник треба перемістити і
куди: швидкий тест для перевірки рівня
інтелекту

13:32 Рибчинський вперше розповів про
інсульт у матері: "Було страшно"

13:19 "Всім це набридло": менш
мускулистий парад Путіна оголив його
вразливість, - NYT

13:04 Де в Україні у понеділок буде
найтепліше, а де - пройдуть дощі: прогноз
від Діденко

13:02 Скільки Ту-160 має Росія в строю
після 39 років експлуатації: аналітики
розкрили цифри

12:40 Нікітюк засвітила обличчя 10-
місячного сина (фото)

12:31 В озері Шотландії знайшли
рукотворний острів віком 5000 років: він
старший за Стоунхендж

12:30 Найшкідливіша звичка: як насправді
сучасні технології впливають на зір

12:17 Україна може закупити нові
вертольоти H225M: скільки це насправді
коштуватиме

12:08 Яка риба найкорисніша: дієтологи
склали рейтинг із 9 видів

12:00 Не на воді й не на мінералці: ось які
млинці найсмачніші та ажурні

11:55 Німеччина терміново намагається
придбати у США ракети Tomahawk, – FT

11:53 Стало відомо, який гонорар
отримала Меріл Стріп за роль у "Диявол
носить Прада 2"

11:44 7 фраз, які видають людину з
низьким інтелектом

11:33 Парад в Москві відбувся тільки
тому, що це дозволила Україна, - експерт

11:32 Зеленський має сам подзвонити
Путіну: заява Фіцо після візиту у Москву

   

Сад-город . Коли садити кавуни .

Як боротися з попелицею, білокрилкою та мурахами . Як посадити іриси навесні .

Що робити, якщо жовтіє часник . Коли садити огірки у травні 2026 .

Що покласти в лунку при посадці огірків .

Чим обробити персики та абрикоси навесні

Рецепти . Лінивий тирамісу в кульках . Заварні млинці на молоці .

Ніжний паштет із курячої грудки . Найкращі рецепти салату з кульбаб .

Найпростіший рецепт тірамісу .

Рецепт салату "Весняний бриз" з крабовими паличками

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика
соцмережах
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11:24 Не день народження і канікули:
психологи назвали два найщасливіші
спогади дитинства

11:15 У цих фруктах більше калію, ніж у
бананах, але люди рідко їх їдять

11:11 Винник емоційно висловився про
Приходько після заяви про "київську
російську мову"

11:01 Лише 18 хвилин в небі: Росія
створювала конкурента F-22, але він злетів
і назавжди зник

11:00 Найбільше перемог за 20 років:
перелік усіх учасників від України на
"Євробаченні"

10:35 Жалюгідна копія "Фламінго": в ОП
висміяли нову російську "Герань-5"

10:33 Росія вперше показала крилату
ракету "Герань-5": чим вона небезпечна

10:22 У пустелі Мексики є "Зона тиші", де
зникають усі радіосигнали: у чому її
таємниця

10:16 Катар уперше від початку війни в
Ірані провіз газ через Ормузьку протоку, -
Bloomberg

10:10 Скільки коштуватимуть 100 доларів
в Україні: прогноз банкіра до 17 травня

09:47 ISW про "перемирʼя": Бої не
припинялися, а Росія скористалась
паузою

09:30 "Алабуга", де РФ робить "Шахеди",
за рік збільшилася на сотні гектарів, -
супутникові фото

09:27 У ці 4 дати народжуються ті, хто
стає "світлом" в житті інших

08:43 Коли росіяни планують вийти на
околиці Краматорська: в ЗСУ назвали
дату

Реклама

https://www.unian.ua/curiosities/yak-vihovuvati-ditinu-psihologi-nazvali-dva-nayshchaslivishi-spogadi-ditinstva-13377273.html
https://www.unian.ua/health/slivi-sortu-mirabel-ci-frukti-korisni-pri-diabeti-ta-shudnenni-ale-lyudi-ridko-jih-jidyat-13377309.html
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https://www.unian.ua/economics/energetics/ormuzka-protoka-katar-upershe-vid-pochatku-viyni-v-irani-proviz-gaz-cherez-zablokovaniy-shlyah-13377282.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-dolara-v-ukrajini-skilki-koshtuvatimut-100-dolariv-u-grivnyah-prognoz-bankira-do-17-travnya-13377117.html
https://www.unian.ua/war/peremir-ya-na-fronti-boji-prodovzhuyutsya-rosiya-peregrupovuyetsya-i-ukriplyuye-poziciji-isw-13377270.html
https://www.unian.ua/world/alabuga-teritoriya-de-rf-vigotovlyaye-shahedi-za-rik-zbilshilasya-na-sotni-gektariv-13377264.html
https://www.unian.ua/curiosities/u-ci-4-dati-narodzhuyutsya-ti-hto-staye-svitlom-v-zhitti-inshih-13377252.html
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08:41 Постійно згадував про СРСР: в ISW
вказали на важливий момент у промові
Путіна

08:20 Гороскоп на 10 травня за картами
Таро: Водоліям - сміливі думки, Тельцям -
сповільнитися

08:15 10 травня в Україні очікуються
грози: дощі охоплять майже всю країну

08:10 Гороскоп на 10 травня: Стрільцям -
говорити простіше, Овнам - відпустити
минуле

08:08 У Маямі відбулися таємні
переговори між США та Катаром щодо
угоди з Іраном, – Axios

07:40 "Парад перемоги" Путіна став
нищівною демонстрацією виснаження
Росії, - The Telegraph

07:30 Як сьогодні привітати маму: гарні
побажання до Дня матері та листівки

07:30 В Україні змінилися
умови отримання виплат для ВПО: кому
належить допомога у травні 2026

06:00 10 травня: церковне свято сьогодні,
що покласти в гаманець, щоб не
відвернулася удача

05:54 Перша у світі підводна ГЕС: у
Тихому океані будують експериментальну
електростанцію

ПЕРЕВІРЕНО ЕКСПЕРТОМ

Реклама

https://www.unian.ua/world/parad-u-moskvi-chomu-putin-zgadav-srsr-vazhliviy-moment-13377231.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-za-kartami-taro-shcho-chekaye-na-vsi-znaki-zodiaku-10-travnya-2026-roku-13376913.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-10-travnya-v-ukrajini-ochikuyutsya-grozi-ta-doshchi-13376727.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-shcho-chekaye-vsi-znaki-zodiaku-10-travnya-2026-roku-13376877.html
https://www.unian.ua/world/blizkiy-shid-vidbulisya-tayemni-peregovori-mizh-ssha-ta-katarom-shchodo-ugodi-z-iranom-13377225.html
https://www.unian.ua/war/parad-u-moskvi-putin-prodemonstruvav-kritichnu-slabkist-rosiji-13377219.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/s-dnem-materi-v-ukraine-2026-krasivye-otkrytki-i-pozdravleniya-13375812.html
https://www.unian.ua/society/viplati-vpo-2026-komu-ta-v-yakomu-obsyazi-nalezhit-dopomoga-13375101.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/yake-sogodni-cerkovne-svyato-10-travnya-2026-roku-zaboroni-ta-prikmeti-dnya-13374777.html
https://www.unian.ua/ecology/stensea-noviy-tip-pidvodnoji-gidroelektrostanciji-buduyut-na-glibini-500-metriv-u-tihomu-okeani-13377111.html


05:45 Який сірник перетягнути, що
рівність стала правильною: тест для
перевірки IQ за 10 секунд

05:36 Скільки коштує долар та євро в
Україні сьогодні: курс валют в обмінниках
10 травня

05:00 10 травня - дуже велике свято в
Україні: сьогодні всі вітають мам

04:04 Дата вашого народження розкриє
таємне послання від пращурів

03:25 Ви вбиваєте свої стопи:
фізіотерапевт назвала взуття, яке не
можна купувати

03:15 4 приховані способи, якими Meta
відстежує вас через Instagram – і як це
зупинити

03:01 У Туреччині презентували
український комплекс для евакуації
поранених під вогнем

02:41 Світові запаси нафти стрімко
скорочуються, ціни можуть злетіти ще
вище, - Bloomberg

02:18 Ідеальний для тривалих поїздок:
названо електромобіль з найбільшим
запасом ходу

01:50 Путін спробував виправдатися за
перший за 19 років парад без військової
техніки

01:32 Знайдено маловідоме місце в
Маямі, куди переїжджають мільярдери

01:14 Стратовулкан в Ірані "виріс" на 9
сантиметрів, вчені попередили про
загрозу

01:12 Як визначити, яка тварина риє ями у
вашому дворі

01:02 7 причин, чому ваш собака показує
живіт: що насправді означає цей милий
жест

00:59 Велика Британія відправляє
корабель ВМС на тлі обговорень щодо
місії в Ормузькій протоці

00:17 Військовий розповів, чи відчули на
фронті перемирʼя

00:15 Пєсков заявив про готовність
Путіна до контактів з ЄС за однієї умови

00:09 Що знижує холестерин: дієтологи
назвали чай, який корисно пити перед
сном
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https://www.unian.ua/tourism/news/mayami-yak-zvichayniy-rayon-peretvorivsya-na-anklav-ultrabagatih-13377195.html
https://www.unian.ua/science/stratovulkan-v-irani-viris-na-9-santimetriv-vcheni-poperedili-pro-zagrozu-13377186.html
https://www.unian.ua/curiosities/krit-u-gorodi-yak-zrozumiti-yaki-tvarini-virili-yami-u-dvori-abo-na-dilyanci-13376907.html
https://www.unian.ua/curiosities/sobaka-pokazuye-zhivit-7-prichin-chomu-vin-ce-robit-13376937.html
https://www.unian.ua/world/ormuzka-protoka-velika-britaniya-posilyuye-svoyu-prisutnist-na-blizkomu-shodi-13377177.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-viyskoviy-skazav-chi-vidchuli-na-fronti-ogoloshene-peremir-ya-13377174.html
https://www.unian.ua/world/kreml-putin-gotoviy-do-dialogu-z-yes-ale-pislya-rozrivu-kontaktiv-iniciativa-nalezhit-yevropi-13377165.html
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09 травня, субота

23:47 Путін намагається зірвати
рекордний обмін полоненими, - джерела

23:46 Перемирʼя по-путінськи:
росіяни вдарили дроном по
багатоповерхівці в Харкові

23:24 У Росії посилюється критика влади
на тлі війни та внутрішнього тиску, –
Bloomberg

23:16 Іспанія може залишитись без нових
Patriot через скандал 2013 року, - ЗМІ

23:01 "Мона Ліза" приховувала хворобу,
яку медицина описала лише через 346
років

22:56 Астрофотограф зафіксувала
унікальну потрійну структуру Чумацького
Шляху

22:34 Путін відреагував на указ
Зеленського щодо параду в Москві

22:24 Війни в Україні та Ірані показують,
наскільки страшною є ціна помилки,–
аналітик Forbes

22:15 Що краще для смартфона –
перезавантаження чи вимкнення:
остаточна відповідь експертів

22:12 Путін висловився щодо планів
Вірменії приєднатися до ЄС, заговорив про
референдум

21:41 Флеш назвав найдорожчі тактичні
дрони в арсеналі російських окупантів

21:38 Путін заявив, що готовий
зустрітися із Зеленським у третій країні

21:27 Росія хоче просити про ще одне
перемир'я наприкінці травня, - ЗМІ

21:19 Google легалізує використання
штучного інтелекту на співбесідах для
програмістів

УНІАН

ОНОВЛЕНО

Реклама

ОНОВЛЕНО
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https://www.unian.ua/science/unikalni-foto-v-alpah-zafiksuvali-ridkisne-poyednannya-zimovoji-ta-litnoji-dug-chumackogo-shlyahu-13377135.html
https://www.unian.ua/world/putin-i-zelenskiy-obminyalisya-trolingom-z-nagodi-paradu-v-moskvi-13377123.html
https://www.unian.ua/world/ssha-viyni-v-ukrajini-ta-irani-pokazuyut-naskilki-vazhliviy-ob-yektivniy-analiz-13377102.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/shcho-krashche-perezavantazhiti-telefon-chi-vimknuti-yogo-eksperti-dali-chitku-vidpovid-13376802.html
https://www.unian.ua/world/putin-vislovivsya-shchodo-planiv-virmeniji-priyednatisya-do-yes-zagovoriv-pro-referendum-13377105.html
https://www.unian.ua/weapons/bpla-rosiji-flesh-nazvav-naydorozhchi-taktichni-udarni-droni-okupantiv-13377087.html
https://www.unian.ua/world/putin-zayaviv-shcho-gotoviy-zustritisya-iz-zelenskim-u-tretiy-krajini-13377078.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-ukrajini-rosiya-pragne-shche-odnogo-peremir-ya-do-lita-13377069.html
https://www.unian.ua/techno/spivbesidi-google-shtuchniy-intelekt-stane-dostupnim-dlya-kandidativ-na-posadu-programista-v-kompaniji-13377063.html


програмістів

21:13 Дієтологи назвали 9 продуктів, у
яких клітковини значно більше, ніж у груші

21:10 Росія становить безпосередню
загрозу для Європи, - Мерц

21:08 Українка назвала 5 головних
переваг життя у Німеччині

20:46 РФ готувала контрнаступ у морі на
2026 рік, але одна подія зірвала плани, -
Флеш

20:36 Створять координаційний штаб з
питань мови: Івановська каже, що
Мінкульту вже недостатньо

20:22 Гороскоп на тиждень: Дівам -
страхи у стосунках, Скорпіонам - зцілення

20:10 Підводний човен зник під льодом
Антарктиди, але встиг передати дані, що
вразили вчених

20:09 7 районів Парижа, де реально
знайти круасани по €1 і гуляти без натовпів

20:08 Трамп планує вивести ще більше
американських військ з Європи, -
Bloomberg

19:57 Росія та США намагаються
відірвати від Канади її найбагатшу
провінцію, - ВВС

19:30 Японія готує терміновий візит до
Росії: у Токіо розповіли про плани

19:30 Чому ваша кішка "цвірінькає" на
птахів за вікном: що вона намагається
сказати

19:22 "Рівних нашим хлопцям
немає": експерт оцінив ініціативу зі
створення ПВК та вказав на ключові
ризики

19:11 Люди, які народилися у ці місяці,
мають поетичну душу

19:10 Величезний 2-кілограмовий рубін
знайшли в одній з країн Азії

Реклама

УНІАН

https://www.unian.ua/health/produkti-z-klitkovinoyu-9-superfudiv-dlya-zdorov-ya-13376847.html
https://www.unian.ua/world/nimechchina-ta-rosiya-merc-zayaviv-pro-zagrozu-z-boku-moskvi-13377057.html
https://www.unian.ua/tourism/news/zhittya-v-nimechchini-ukrajinka-nazvala-plyusi-ta-golovni-perevagi-emigraciji-13377054.html
https://www.unian.ua/weapons/viyna-v-ukrajini-rosiya-planuvala-masovani-ataki-morskih-droniv-u-2026-roci-13377048.html
https://www.unian.ua/society/ukrajinska-mova-ivanovska-rozpovila-pro-stvorennya-koordinaciynogo-shtabu-z-pitan-movnoji-politiki-13377042.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-tizhden-shcho-chekaye-vsi-znaki-zodiaku-z-11-po-17-travnya-2026-roku-13377015.html
https://www.unian.ua/science/antarktida-pidvodniy-choven-znik-pid-lodom-pislya-sensaciynogo-vidkrittya-13376814.html
https://www.unian.ua/tourism/news/kudi-shoditi-v-parizhi-shcho-podivitis-v-parizhi-13377036.html
https://www.unian.ua/world/amerikanski-viyska-v-yevropi-tramp-planuye-vivesti-shche-bilshe-soldativ-13377027.html
https://www.unian.ua/world/rosiya-ta-ssha-namagayutsya-vidirvati-vid-kanadi-jiji-naybagatshu-provinciyu-vvs-13377024.html
https://www.unian.ua/world/yaponiya-yaponski-uryadovci-gotuyut-oficiynu-pojizdku-do-rosiji-13377006.html
https://www.unian.ua/curiosities/chomu-koti-shchebechut-na-ptahiv-chomu-voni-cvirinkayut-abo-kudkudakayut-yak-golubi-13375197.html
https://www.unian.ua/society/pvk-v-ukrajini-ekspert-vkazav-na-klyuchovi-riziki-iniciativi-13377000.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/misyac-narodzhennya-numerologiya-4-misyaci-narodzhennya-z-poetichnoyu-dusheyu-13376964.html
https://www.unian.ua/economics/other/velichezniy-2-kilogramoviy-rubin-znayshli-v-odniy-z-krajin-aziji-13376994.html


знайшли в одній з країн Азії

19:00 "Хтось воює, а хтось живе звичайне
життя": депутати хочуть допомогти ТЦК
шукати ухилянтів

19:00 Що відбувається з вашим тілом,
якщо пити молоко щодня: пояснюють
дієтологи

18:49 "На півдні ніякого перемир’я
немає": Волошин повідомив про понад 20
боєзіткнень за добу

18:35 Параноя Путіна посилюється, бо без
України він втратить і трон, – аналітик
Foreign Policy

18:30 Instagram нишком вимкнув
наскрізне шифрування в переписках: чому
це погано

18:25 У Кремлі розповіли про "послання"
Зеленського, яке Фіцо привіз Путіну

18:09 7 унікальних рис людей, які
обожнюють фіолетовий колір

17:48 Росія таємно доставляє військові та
комерційні вантажі до Ірану через
Каспійське море, - NYT

17:45 Журналісти обрали 10 легендарних
ігор 2010-х, які варто пройти кожному

17:30 Орбан офіційно "все": Мадяр став
прем'єром Угорщини і озвучив свої наміри

17:30 У ЗСУ розкрили, як росіяни під
прикриттям "перемир’я" використовують
паузу на фронті

17:25 Відома співачка з Херсона вперше
відверто заговорила про втрату дому:
рідкісні кадри

17:22 Дієтологиня назвала білок №1 для
схуднення: чим він кращий за м'ясо і яйця

17:18 Буданов пояснив, як Україна
уособлює справжню Європу

16:59 Відносини між Україною та ЄС
досягли найнижчого рівня за час війни, -

Реклама

https://www.unian.ua/society/mobilizaciya-2026-nardep-rozpoviv-yaki-zahodi-obgovoryuyut-v-parlamenti-dlya-rozshuku-viyskovozobov-yazanih-13376988.html
https://www.unian.ua/curiosities/chi-mozhna-piti-moloko-shchodnya-shcho-bude-z-organizmom-13373958.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-shturmi-rf-na-gulyaypilskomu-ta-oleksandrivskomu-napryamkah-13376982.html
https://www.unian.ua/war/viyna-putina-vidsutnist-uspihiv-na-fronti-ta-ukrajinski-udari-po-rf-poslablyuyut-rezhim-u-kremli-13376958.html
https://www.unian.ua/techno/communications/naskrizne-shifruvannya-v-instagram-meta-znovu-mozhe-bachiti-vashi-foto-ta-video-13376976.html
https://www.unian.ua/world/putin-i-zelenskiy-mozhut-zustritisya-v-moskvi-kreml-13376949.html
https://www.unian.ua/curiosities/lyubite-fioletoviy-kolir-os-shcho-pro-vas-kazhe-psihologiya-13376751.html
https://www.unian.ua/economics/other/rosiya-ta-iran-moskva-tayemno-dostavlyaye-vantazhi-do-tegerana-cherez-kaspiyske-more-13376940.html
https://www.unian.ua/techno/games/u-shcho-pograti-na-pk-10-legendarnih-igor-2010-h-yaki-ne-mozhna-propustiti-13376946.html
https://www.unian.ua/world/peter-madyar-oficiyno-stav-prem-yer-ministrom-ugorshchini-13376928.html
https://www.unian.ua/war/peremir-ya-u-zsu-rozpovili-yak-rosiyani-vikoristovuyut-pauzu-na-fronti-13376922.html
https://www.unian.ua/lite/stars/sowa-spivachka-z-hersona-vpershe-vidverto-zagovorila-pro-vtratu-domu-foto-13376904.html
https://www.unian.ua/health/shcho-naykrashche-jisti-dlya-shudnennya-ditologinya-nazvala-bilok-1-13376706.html
https://www.unian.ua/society/budanov-poyasniv-yak-ukrajina-uosoblyuye-spravzhnyu-yevropu-13376898.html
https://www.unian.ua/world/ukrajina-ta-yes-vidnosini-mizh-storonami-dosyagli-naynizhchogo-rivnya-za-chas-viyni-13376889.html


Politico

16:40 Готові до розширення війни:
релігійні фанатики заважають Трампу
укласти мир з Іраном

16:37 Чому з'явилась пліснява і волога на
стінах: простий тест із фольгою покаже
причину

16:30 Новий Xiaomi оснастять рекордною
батареєю 10 000 мАг і 7-дюймовим
екраном

16:18 Як "прокачувати" привабливість
знову і знову: психолог назвав 3 прості
звички

16:08 Москітні сітки відходять у минуле:
названо найкращі засоби захисту від
комарів

15:59 Вбитих більше, ніж за 10 років в
Афганістані: журналісти розкрили
колосальні втрати РФ

15:57 Репутація США у світі вже нижча за
російську, - опитування

15:51 Для п’яти знаків Зодіаку наступний
тиждень стане найщасливішим у році

15:33 Українка, яка позбавляється
величезних вилиць, вразила заявою про
терміни

15:29 Що треба налаштувати на новому
смартфоні одразу після купівлі: поради
експертів

15:25 На Харківському напрямку
окупанти призупинили штурми, -
Трегубов

15:19 Оборонний гігант Rheinmetall може
дати Україні тільки 8 відсотків снарядів, -
аналітики

15:16 Презентація Туреччиною нової
міжконтинентальної ракети спричинила
скандал, - FT

Реклама

https://www.unian.ua/world/iranska-viyna-prihilniki-zhorstkoji-liniji-v-irani-namagayutsya-zirvati-mirni-peregovori-zi-ssha-13376871.html
https://www.unian.ua/lite/advice/plisnyava-ta-vologa-na-stinah-yak-pereviriti-prichinu-folgoyu-13376868.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/smartfoni-xiaomi-2026-roku-noviy-flagman-bude-osnashcheniy-rekordnoyu-batareyeyu-na-10-000-ma-god-13376856.html
https://www.unian.ua/lite/relationships/yak-prokachuvati-privablivist-znovu-i-znovu-psiholog-nazvav-3-prosti-zvichki-13376148.html
https://www.unian.ua/curiosities/yak-zahistitisya-vid-komariv-nazvano-naykrashchi-zasobi-13376850.html
https://www.unian.ua/war/vtrati-rosiji-v-ukrajini-zhurnalisti-oprilyudnili-kolosalni-vtrati-rosiyan-13376829.html
https://www.unian.ua/world/ssha-reputaciya-spoluchenih-shtativ-u-sviti-vpala-nizhche-za-rosiysku-13376826.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-tizhden-ci-znaki-zodiaku-budut-nayshchaslivishimi-z-usih-13376817.html
https://www.unian.ua/lite/stars/anastasiya-pokreshchuk-blogerka-pozbavlyayetsya-velicheznih-vilic-termini-shokuyut-13376805.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/shcho-potribno-zrobiti-koli-kupiv-noviy-telefon-sprava-na-paru-hvilin-13376622.html
https://www.unian.ua/war/viktor-tregubov-na-harkivskomu-napryamku-okupanti-prizupinili-shturmi-13376799.html
https://www.unian.ua/weapons/snaryadi-dlya-ukrajini-analitiki-rozpovili-chomu-rheinmetall-mozhe-zakriti-lishe-chastinu-potreb-ukrajini-13376793.html
https://www.unian.ua/weapons/zbroya-turechchini-prezentaciya-raketi-yildirimhan-obernulasya-skandalom-13376781.html


15:15 Країни НАТО готуються, що Трамп
виведе більше військ США з Європи, –
Bloomberg

14:56 Готуємось до подальших рішень:
Зеленський зробив заяву щодо вступу в
Євросоюз

14:51 Чи можна розвивати мозок після 70
років: учені зробили несподіване відкриття

14:47 Революція в агротехніці: німці
перетворили колеса трактора на паливні
баки

14:35 Названо найкращі відеокарти "за
свої гроші", які можна купити у 2026 році

14:30 "Я шокований!": актор-воїн Ращук
емоційно відреагував на гучні
звинувачення дружини

14:29 На фронті почали застосовувати
ШІ-турель для перехоплення російських
дронів (відео)

14:22 Фламінго рожеві через їжу: чи
можливо зробити їх синіми

14:18 Можуть літати ще понад 20 років:
США вже шукають заміну легендарним B-
52

14:14 Відома італійська компанія "заново
винайшла" гальма для авто: які моделі їх
отримають

14:13 Навіщо люди кладуть звичайну
ложку на вікно: новий лайфхак набирає
популярності

14:04 Нікітюк розчулила мережу новими
кадрами з 10-місячним сином Оскаром

14:03 Чому не варто друкувати чек після
зняття готівки: експерти назвали
приховану загрозу

14:00 Лише одна добавка - і вся гіркота
зникне: "ресторанні" рецепти салату з
кульбаб

13:54 Ці знаки Зодіаку починають нове
життя: на них чекає кардинальний
переворот

13:41 На борту затонулого
середньовічного судна вчені знайшли
"капсулу часу" з XVI століття

13:33 Зупинка серця та проблеми зі
шлунком: вчені пояснили чому не можна
пити каву та магній

13:30 Microsoft визнала, що в основі
Windows 11 досі лежить код 30-річної
давнини

13:18 Що пити, щоб волосся і шкіра були

https://www.unian.ua/world/krajini-nato-gotuyutsya-shcho-tramp-vivede-bilshe-viysk-ssha-z-yevropi-bloomberg-13376778.html
https://www.unian.ua/politics/volodimir-zelenskiy-prezident-zrobiv-novu-zayavu-shchodo-vstupu-v-yevrosoyuz-13376772.html
https://www.unian.ua/science/shcho-dopomagaye-rozvivati-mozok-ucheni-zrobili-vidkrittya-pro-kognitivni-mozhlivosti-70-richnih-13376766.html
https://www.unian.ua/science/traktor-nimecki-inzheneri-rozrobili-kolesa-baki-z-vodnem-13376760.html
https://www.unian.ua/techno/hardware/naykrashchi-videokarti-2026-roku-ci-5-modeley-ye-liderami-u-svojih-cinovih-kategoriyah-13376754.html
https://www.unian.ua/lite/stars/volodimir-rashchuk-aktor-vojin-emociyno-vidreaguvav-na-guchni-zvinuvachennya-druzhini-13376742.html
https://www.unian.ua/war/mihaylo-fedorov-na-fronti-pochali-zastosovuvati-shi-turel-dlya-perehoplennya-rosiyskih-droniv-13376739.html
https://www.unian.ua/curiosities/flamingo-rozhevi-cherez-jizhu-chi-mozhlivo-zrobiti-jih-sinimi-13376586.html
https://www.unian.ua/weapons/mozhut-litati-shche-ponad-20-rokiv-ssha-vzhe-shukayut-zaminu-legendarnim-b-52-13376724.html
https://www.unian.ua/curiosities/galma-avtomobilya-kompaniya-brembo-predstavila-sistemu-sensify-13376715.html
https://www.unian.ua/lite/advice/kondensat-na-viknah-yak-prostiy-tryuk-iz-lozhkoyu-dopomozhe-vporatisya-z-pidvishchenoyu-vologistyu-v-kimnati-13376709.html
https://www.unian.ua/lite/stars/lesya-nikityuk-narodila-veducha-rozchulila-merezhu-novimi-kadrami-z-10-misyachnim-sinom-foto-video-13376691.html
https://www.unian.ua/curiosities/bankomat-chomu-eksperti-ne-radyat-brati-chek-pislya-znyattya-gotivki-13376700.html
https://www.unian.ua/recipes/salads/vegetable-salads/salat-iz-oduvanchikov-kak-ego-prigotovit-chtoby-ne-gorchilo-13375860.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-2026-ci-znaki-zodiaku-pochinayut-nove-zhittya-na-nih-chekaye-kardinalniy-perevorot-13376679.html
https://www.unian.ua/science/na-bortu-zatonulogo-serednovichnogo-sudna-vcheni-znayshli-kapsulu-chasu-z-xvi-stolittya-13376670.html
https://www.unian.ua/health/chomu-ne-mozhna-vzhivati-magniy-i-kavu-odnochasno-vcheni-dali-chitku-vidpovid-13376673.html
https://www.unian.ua/techno/software/microsoft-viznala-shcho-v-osnovi-windows-11-dosi-lezhit-kod-30-richnoji-davnini-13376664.html


13:18 Що пити, щоб волосся і шкіра були
красиві: рецепт дешевого засобу від
наших бабусь

13:14 США покарали китайські компанії за
допомогу Ірану у війні, - FT

12:55 На параді пройшли ті, хто воював
проти України, Путін пообіцяв, що
перемога буде за ними

12:48 Потап після розриву з Каменських
заявив про участь у "Холостяку" і жорстко
поплатився

12:48 Скільки платять за збір полуниці в
Польщі: фермери підвищують ставки

12:39 Біля Чорнобиля поширилася
масштабна пожежа: найскладніша
ситуація на березі Прип’яті

12:30 Один раз і назавжди: ось як точно
визначити, чи дозріло авокадо

12:30 Ці герої минулого були українцями:
який внесок вони зробили у перемогу в
Другій світовій

12:09 На парад у Москві вперше вивели
північнокорейців: вони пройшли окремою
колоною (відео)

12:08 Ірак відкрив найбільше за останні
роки родовище нафти: туди вже зайшов
Китай

12:00 Ліниві кульки-тирамісу за 5 хвилин:
як "Картопля", але в сто разів смачніші

11:59 Українські дрони нищать логістику
росіян за 100 км від фронту: в ISW
розкрили деталі

Реклама

https://www.unian.ua/curiosities/yaku-korist-prinosyat-drizhdzhi-recept-napoyu-dlya-zdorov-ya-volossya-i-shkiri-13376661.html
https://www.unian.ua/world/naperedodni-zustrichi-trampa-i-si-ssha-vveli-sankciji-proti-kitayskih-kompaniy-13376652.html
https://www.unian.ua/world/parad-na-chervoniy-ploshchi-proyshli-ti-hto-voyuvav-proti-ukrajini-13376637.html
https://www.unian.ua/lite/stars/potap-holostyak-reper-pislya-rozrivu-z-kamenskih-zayaviv-pro-uchast-u-shou-i-poplativsya-13376631.html
https://www.unian.ua/curiosities/skilki-platyat-za-zbir-polunici-v-polshchi-u-2026-roci-fermeri-pidvishchuyut-stavki-13376628.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/chornobil-pozhezha-nayskladnisha-situaciya-na-berezi-prip-yati-novini-kiyeva-13376616.html
https://www.unian.ua/curiosities/yak-pravilno-vibrati-avokado-yak-viznachiti-chi-dozrilo-avokado-13376541.html
https://www.unian.ua/curiosities/geroi-vtoroy-mirovoy-voyny-ukraincy-izvestnye-generaly-i-polkovodcy-iz-ukrainy-13376427.html
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